

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az ifjúság pályaválasztása.

Az iskolák kiengedik végzett növendékeiket, az egyetemek újtukra bocsátják a diplomás ifjúságot. Mindegyikük előtt ott áll az élet a maga nagy kérdőjeleivel, hogyan és miként tudjanak elhelyezkedni és kenyérhez jutni?

A számok kérelhetetlen valósága azt igazolja, hogy nincsen minden diplomás számára asztal, hogy tisztán fejmunkájával szerezze meg megélhetése feltételeit.

Nagyon nehéz tanácsot adni még olyanoknak is, akik maguk négy gyermeket nevelt fel. Különösen nehéz azért, mert a sok gyermekes családapát, ha íróasztal mellett keresi kenyérét senki sem támogatja.

Az kétségtelenné látszik, hogy mind jobban általános lesz nálunk a felfogás, hogy semmiféle munka nem szegény, aminek bizonyítéka az, hogy a város kataszteri újrafelvételével kapcsolatban szükségessé vált földmunkát, karók elhelyezését, s általában a mérésnél való segédkezést legnagyobb részt diplomások illetve érettségizett fiatalok végzik.

Mindenesetre örvendetes jelenség és idővel, amikor mégis csak elhelyezkednek majd az ifjak a nekik való pályákon, sokan fognak büszkén visszaemlékezni arra az időre, amikor a város felmérésénél közreműködtek.

Általánosságban mégis a gyakorlati pályákon való elhelyezkedést kell az ifjúságnak ajánlani, mert bizonyos, hogy ma az a tökebefektetés, melyet egy egyetemi diploma megszerzése jelent, gyakorlati pályán gyorsabban és biztonságban hozza meg a maga gyümölcsét.

Bornemissza iparügyi miniszter a kisiparosságról.

Bornemissza Géza iparügyi miniszter a mai időkben tehetetlen és reménytelen kisiparossághoz szól, amikor a következő kijelentést teszi:

— Az iparostületek a kisipar harcos szervei és a leghasznosabb munkát végzik. A kézműipar legfontosabb problémáinak megoldása a kormány egyik legfontosabb feladata. Már az eddig kiadott kormányintézkedésekkel is a bizonytalan félelmek között élő és vergődő kisiparosság érdekeit támogattuk és így helyzetük

kedvezőbbre is fordult: az iparosság munkaalkalmát szaporította, ami természetesen munkanélküliek számát is erősen apasztotta.

— Hangsúlyozottan mondom, hogy a kormány továbbra is segítőtársa lesz az iparosságnak, föl akarja segíteni a fölfelé törekvőket és nemcsak benső meggyőződése szerint, de az ország gazdasági helyzetének javításáért is segíteni akar és tud segíteni a kisiparosokon.

Kimondták a szankciók megszüntetését az angol minisztertanácsban.

Az angol minisztertanács egyhangúlag elhatározta, hogy az alsóházban a szankciók eltörlése mellett foglal állást. Eden külügyminiszter ma teszi meg ezt a kijelentést az alsóház ülésén.

Állítólag Ausztrália, Újzéland és Kanada képviselői kijelentették, hogy kormányaik nem emelnének kifogást ha Genfben általános kivánság nyilvánulna meg a megtorlások megszüntetése és az alapokmány bün-

telöntézkedéseinek felülvizsgálása iránt.

Az olasz kormány — beavott körök szerint — csak akkor lesz hajlandó együttműködni valamennyi európai kérdés megoldásában, ha a Népszövetség nem ragaszkodik: ahhoz az alapelvhez, amely szerint nem ismer el semmiféle háború által teremtett helyzetet, azaz ha a Népszövetség Abesszinia bekebelezésének befejezett tényét elismerni.

Negyven éves találkozó.

A zombori gimnázium 1896. évből érettségizett deákjait szombatra, június 13-ára találkozóra hívta össze dr. Steuer György ny. államtitkár.

Az elmúlt negyven esztendő — kettő kivételével — az összes Zomborban érettségizetteket Csonkamegyországra sodorta, csupán kettő maradt odaát Jugoszláviában: Ungár Imre földbírtokos és Papp György mérnök, ki utóbbi Baján is járt a gimnáziumba.

A husz érettségizőből mindössze tizenegyen maradtak életben; kettő ismeretlen helyen tartózkodik; (Közülük az egyik gróf Karolyi Mihálynak volt magánlittérára.)

A találkozózn 8-an jelentek meg: dr. Steuer György ny. államtitkár, volt főispán és országgyűlési képviselő,

Blazsevacz Antal ny. vasúti főfelügyelő, Gerevics Ernő ny. kir. ítélőtáblai bíró, Körmendy Imre ferenccsatornai főmérnök, Schlagetter Leó okleveles mérnök, dr. Pastrovics Iván, dr. Vass Oszkár, dr. Knézy Lehel ügyvédek.

A tanárok közül csupán Zlinszky István tanár maradt életben, aki azonban magas kora miatt nem utazhatott fel Budapestre.

A Carpathia vendéglő külön termében hét vén diák gondolt szomorúan Zomborra, ahol az alma mater falai között, most idegen kultúrát hirdetnek.

Hogy megőnték az akkor jelentéktelenné látszó események arányai azóta.

Március 15-ét rendezett a gimnázium.

zium: a deákok és szülők megtöltötték a nagy tornacsarnokot. Az ünnepély végén az egész közönség énekelt a Himnuszt, csupán három diák hallgatott, három szerb hetedikes, köztük a megyei főorvos kir. tanácsos fia.

Roediger Lajos néhai, való jó magyar, hazafias érzésű tanárunk a szó szoros értelmében kidobta őket.

Nagy hazafias tüntetés lett a vége, melyre jónéhányan, mint osztályvizsgára készülő nyolcadikosok részt vettünk. Faklyákat szerezünk; zászlók alatt felvonultunk Roediger Lajos tanár lakása elé s ott nagy lelkesedéssel ünnepeltük a bátor magyar tanárt.

Nem tévedésből írtuk, hogy bátor, mert akkor bátorság kellett ahhoz, hogy jó magyar legyen valaki. A megyei főorvos, aki akkor nagy kormánypartíti potentát volt: el akarta Roediger Lajos tanárt csapni és csaknem áthelyezés lett a vége. Mi diákok megirtuk Lovászy Márton akkori függetlenségi képviselőnek az esetet, aki interpellációt jegyzett be, mire ugy a tanár, mint a tüntetésben résztvevő magyar deákok ellen beszüntették az eljárást.

Arra akkoriban nem is gondoltak, hogy a három renitens szerb deák ellen indítsanak eljárást.

Szolgáljon az akkori szerb deákok igazolására és mentésére, hogy bár a szerb megszállás alatt magas közigazgatási pozíciókat töltöttek be, nem tartoztak sohasem a magyarokat üldöző szerbek közé.

Magá a budapesti vacsora is olyan öreges volt; az egyik ezt nem ette, a másik azt.

Ahogy már ilyenkor szokás, megemlékeztek az elhaltakról, tanárokról, iskolatársakról. Negyven év távlatából alig változott a tanárok megítélése; még most arról volt szó, hogy az egyik igazságos volt, a másik nem.

Aztán sorra kerültek a többi kérdések; ki mire vitte; ki éli a maga kőgazdag pesti életét gond nélkül és ki viaskodik a mindennapi kegyért csakugy mint negyven éven át.

A családi állapotra már rányomta bélyegét az idők jele. A husz érettségizőből négy gyermeke csupán e sorok irójának van; három maradt néhai dr. Kásmárky József volt árvaszéki elnökhelyettes után. Kettőnek van két gyermeke, kettőnek egy-egy. Itt is érvényesült az a

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

Füüdő

cikkek
nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

szinte törvénytörő szabály, hogy a gyermekek száma fordított arányban áll a vagyoni jómóddal.

Az emlékek, a deákcsinyek elmelegetése után rá került a sor csonkítottságunkra, a revíziós eshetőségekre.

Ami mögöttünk áll, maga egy jó darab történelem. Néhai történelemtanárunk nagyon csodálkozott volna legjobb tanítványainak felfogásbeli változásán.

A 48-as idők igazi nagy alakjának Görgeit és nem Kossuth Lajost tartják már.

A technika és stratégia — a modern felfogás szerint — minden; azokat szellemi, erkölcsi tényezőket, melyek öntudatra ébresztették a magyar nemzetet, nem értékelik semmire.

A 48-as idők ilyen megítélését átveti a mai időkre s amint a mi „Bozi” barátunk kifejezte, egy tanokt többre becsül, száz revíziós beszédnél.

A revízió, az új lehetőségek felvilágosították, szinte megifjították a találkozó egybékelt csendes résztvevőit, úgyhogy amikor egy fotografus leakarta a vacsorázó társaságot, ami Iván barátunk erélyes fellépéssel elkergette a fényképezést, mert csak nem engedi magát negyven éves találkozón levétegni.

Négy esztendeig fog tartani míg Baja város felméréseivel a háromszögélő mérnökök elkészülnek.

Megirtuk, hogy a város felmérését elodázhatalanná tette az a visszás helyzet, hogy a térképezett állapottal a valószínű állapot egyáltalán nem egyezik.

Ez állandó zavarokat jelentett nemcsak a hatóságok, de a telektulajdonosok s a nagy-

közönség szempontjából is. A város területi felmérése emiatt most már elkerülhetlenné vált. A felméréssel kapcsolatos alapvető munkák serényen folynak. Ezt a munkát a budapesti háromszögélő hivattól kiküldött négy mérnök a zezedi felmérési felügyelőség-től kiküldött hat mérnökkel végzi s az eddigi eredmény igen alapos körültekintő munkát igazol.

A munka azonban olyan óriási anyagot jelent a felmérő

közögeknek, hogy négy esztendőnél hamarabb semmi esetre sem tudnak vele elkészülni.

Bajai viszonylatban is jelent valamit a felmérés, illetve munkakalkom szempontjából is számításba esik, mert eddig már hatvan bajai inséget alkalmaznak a munkáknál. Azonban többnyire intellektuálisak azok, a bajai uri fiatalságból valók, akik a háromszögélésnél a fizikai munkákat végzik.

Tegnap délután kifogták a Kamarásdunába fulladt szabósegéd holttestét.

Elsőnek jelentette a Baja-Bácska, hogy vasárnap délután Kerekes István szabósegéd, aki több társával együtt fürdött a Kamarásdunában kideríthetetlen okból délután 4 óra tájban a vízbe fullt. A tragédia előzményeiről — mint jelentették — nem lehetett semmit megállapítani. Kerekes István fejest ugrott és nem jött fel a vízből. A közelben fürdőzők mikor észrevették a szerencsétlenséget azonnal heresésére indultak, de holttestét nem tudták megtalálni.

Tegnap délután a víz felvetette a tragikus sorsú szabósegéd hulláját.

A közelben tartózkodó halászok kifogták, majd értesítették a bajai rendőrkapitányságot és a tisztifőorvosi hivattal ahonnét bizottság szállt ki a helyszínre. A hullát beszúllították a hőkörház hullaházába, ahol ma délelőtt fogják felboncolni. A boncolás eredményéről még nem adtak ki hivatalos jelentést, azonban mint értesülünk a szerencsétlen fiatalember halálát szívvel-hűdés okozta.

Boncolás után Bácsbokodra fogják szállítani Kerekes István holttestét szüleihez; ott fogják eltemetni.

A Segédhivatali Tisztviselők éles támadása Eckhardt Tibor ellen.

A Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bajai csoportja kedden délután rendkívüli taggyűlést tartott. A taggyűlés egyetlen pontja Eckhardt Tibor költségvetési felszólalása volt, hol többek között a következőket mondotta: „A nyugdíjterher az állami üzemeknél egészen tarthatatlan helyzetet teremt. Meg kell kezdeni az ésszerű státuszrendezést. A segédszemélyzet ideiglenes alkalmazásának rendszerére kell áttérni.”

A gyűlést Lakatos János ny. p. ú.

iroda-igazgató, elnök nyitotta meg, majd Mester Kálmán egyesületi titkár szólalt fel és a helyzet ismeretese után többek között a következőket mondotta: Eckhardt Tibor lehet kiváló statisztikus, lehet egyszerű külpolitikus, de az elhangzott kijelentések alapján meg kell állapítani, hogy a tisztviselőkérdéshez nem ért. Itt sajnos azonban nem csak egy nem hozzáértő embernek, hanem a legnagyobb ellenzéki párt vezetőjének a nyilatkozata hangzott el. A költségvetés során a képviselő-

lők nemcsak a költségvetési tételekkel magukkal szokták foglalkozni, hanem ezalkalmmal az ellenzéki képviselők bizalmatlanságukat kifejezve a kormánnyal szemben egy esztendő alatt összesüremlett politikai fájdalomukat is ezalkalmmal szokták kiönteni. A költségvetési viták ezért érdekesek, természetes tehát, hogy az egész ország felfigyel azokra. Egy ilyen erősen figyelt helyzetben engedte meg magának az igaztisztelt pártvezér ur az ismeretlennel kijelentést.

A nyugdíjösszeg nem az állam által nyújtott kegy, hanem a tisztviselőknél éveken át befizetett nyugdíjjárulékból keletkezett alapba folyik be és azt is terheli. Tulajdonképpen a költségvetéshez semmi köze nincs is, azt csak a háboru utáni időkben vették fel a költségvetési keretbe, ezeltől mint kiűző alapot kezelték. De ezt kevesen tudják még az érdekelt tisztviselők közül is, nagyszerű hangulat keltsi alkalom tehát az ilyenfajta demagóg kijelentés abban a reményben, hogy a kiscgazdapárt lejárattal vezetőt esetleg pillanatnyilag ujjabb népszerűségi látszatok vegyék körül. Az ilyen szembe-kötősi játék ami csak a tisztviselőosztályt a földmivesszótállyal állítja szembe, káros az egész országra, de talán elsősorban káros magára a földmivesszótállyra. Az a sok kistisztviselő, kik tíz évi bizonytalanság után a nyugdíjjogosultság határáig eljutnak mégis csak megmerik kockáztatni még a mai nehéz körülmények között is a családalapítást és így a piacról közvetlen fogyasztói lesznek a földmives nép termelvényeinek és elsősorban ez a tisztviselőréteg és nem Eckhardt Tibor és a hasonló anyagi körülmények között élők.

A felszólaláshoz Halász Lajos, Lakatos János és még többen szólaltak hozzá és egyhangulag elhatározták, hogy erőlyesen visszautasítják az ilyen csak lázas agyban megszületett és a tisztviselőket egész-

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknél igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

tenciájukban megtámadó gondolatot is. A taggyűlésről felvett jegyzőkönyvet megküldik az országos elnökségnek és követelik, hogy az országos elnökség az egész szövetség nevében erélyesen utasítsa vissza az elhangzottakat és élesen szálljon szembe minden olyan nyilatkozattal és kísérettel, amely a már jogukban egyébként is erősen megnyírbált tisztviselői társadalmat és annak elsősorban a kisebb fizetési osztályokban vagy fizetési osztályon kívül levő tagjait érintik.

Ünnepi mise a Kormányzó születése napján.

Horthy Miklós kormányzó születésnapja alkalmából a plebánia templomban ünnepi misét celebrált dr. Gonczlik Kálmán apátplebános.

Az ünnepi misén megjelent apatini Fernbach Bálint főispán a megyei és városi törvényhatósági tisztikar élén.

Az ünnepi misén képviseltették magukat az összes hatóságok, valamint a helybeli katonai parancsnokság

Ugy az evangélikus, mint a református templomban is tartottak hálaadó istentiszteletet.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URÁNIA

Junius hó 17-én, Junius hó 18-án.

JAN KIEPURA, GLADIS SWARTHOUT

együttes felléptével

SZERETEK EGY ASSZONYT

Ragyogó zenés vigjáték 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Zenevarázsló.

Brazíliai őserdőben.

HIRADO!

Városi orvosá nevezte ki a belügyminiszter dr. Versényi Jenőné dr. Csóór Andrea tb. tisztí főorvost.

Az egészségügyi szolgálat államosításával rendszeresítették az állami tisztí orvosi és külön a városi orvosi állásokat.

A belügyminiszter ebből kifolyólag dr. Versényi Jenőné dr. Csóór Andrea városi tb. tisztí főorvost 1936. július 1 vel kezdődő hatállyal nevezte ki.

A m. kir. tisztí főorvosok és tisztí orvosok kinevezése ügyében rövid időn belül történik intézkedés.

HIREK.

— **Megkezdik az iskolák nyári tatarozását.** A városi iskolák szokásos nyári tatarozását rövidesen megkezdik. A munkálatokra a versenytárgyalást július 3 án fogadják megtartani. Nagyobb javításra lesz szükség a szentistváni iskoláknál.

— **Júliusban megkezdik a Posványoson és Kiscsávolyban az új löterek építését.** A Posványoson és Kiscsávolyban a város két új löteret fog építtetni. Az idevonatkozó közműves asztalos és ácsmunkákra a versenytárgyalást július 3 án tartják meg a mérnöki hivatalban. Az érdekelte iparosok tehát

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni, Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi leányvállalatának)

baiai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-, szavatossági-, autó-, élet- és járadék biztosításokat.

július 3-án délelőtt 11 óráig adhatnak be az építkezésre ajánlatot. Az a terv, hogy a löterek építését nyomban a versenytárgyalás, illetve a döntés után megkezdjék.

— **Értelemes, kövér egyéneknek, köszvényeseknek és aranyérben szenvedőknek reggelienként 1—1 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizt gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz.**

— **Szombaton lesz a Céliövész Társulat közgyűlése.** Junius 20 án szombaton délután 5 órakor a Nemzeti Kaszinó Kerthelyiségében tartja évi rendes közgyűlést a Bajai Céliövész Társulat. Amennyiben 5 órakor a közgyűlés nem lesz határozatképes, úgy azt délután 6 órakor a megjelentek számára való tekintet nélkül fogadják megtartani.

— **E hó 19-én lesz a BSE. választmányi ülése a Nemzeti Szálló külsőterében.** A BSE. f. hó 19 én este fél 9 órai kezdettel a Nemzeti Szálló külsőterében futas tárgysorozattal választmányi ülést tart, amelyre ezután is meghívja a választmányi tagokat.

— **Nincs bérlője a Vénusz-domb pavilonjának.** Az elmúlt évben kezdtek meg a Vénusz-domb pavilonjának építését. A munkálatokat azonban teljesen nem tudták befejezni, az utolsó simitásokkal a napokban készülnek el. A pavillon üzembe helyezése egyelőre bizonytalan, mert az épületnek még mindig nincs bérlője.

— **Óriákas épül a szentistváni iskola kertben.** Szentistvánon a gazdasági iskolát esztendőnk óta szép eredménnyel vezeti Zalavári Ferenc az elemi iskola értékes tanítója. A széken gondozott mintaszőlő iskola keribe a város most megfelelő házat épít az iskola kertje számára.

— **Vármegyei méhészeti egyesület alakul.** A megye székhelyén labó méhészek f. hó 10 iki értekezletre Lakner Vidor v. mh. felügyelő indítványára kimondotta, hogy egyesületbe tömörüljön csonka Bácska méh tenyésztői. Az egyesület megalakítására közelebből közgyűlést hív egybe, amelyre az érdekelteknek ki kell meghívja a helybeli gazdasági szereket, valamint az országos mé-

hészeti egyesület is, amelynek tagjaként kíván működni. Az egyesületnek állandó helyisége, kaptárkészítő műhelye és oktatótelepe lesz, ahol rövidesen megindul a munka a méhészek érdekében.

— **Elveszeit egy női ernyő.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek Nesselroth fényképész-nél Baján.

— **Magántanulókat** és pótvizsgázókat olcsón és sikeresen készít elő okl. tanító. Nagy gyakorlat, német nyelvtudás. Cim a kiadóban.

— **A vér felfrissítése céljából** — kiváltkék középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizt inni.

SPORT.

Junius 21-én d. e. fél 11-kor lesz a Kisok. uszóverseny.

F. hó 21 én délelőtt fél 11 órai kezdettel rendezi a BSE. a junius 11-ről a rossz időjárás miatt elhalasztott Kisok uszóversenyt. Most már remélhetőleg kedvező víz és időjárás viszonyok mellett kerül majd lebonyolításra a nagy ifjusági verseny, bár a magas vízállás miatt a versenypálya momentán nem használható. Ennek ellenére is serényen folynak az edzések Doszpoly edző vezetése mellett és előreláthatólag igen nagy küzdelem lesz mind az iskolák, mind az egyes versenyszámok keretén belül.

A versenyen belépődij nem lesz csupán a versenyrend megváltása kötelező diákoknak 10, felnőtteknek 20 filléres árban.

Laptalajdonos:

Dr. KRÉZS LEHEL.

Autóbusz menetrend

Mohács — Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasútállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasútállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasútállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrend szerinti pontosságával közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Lágy baltázott fa P 16'—
" vékony dorong P 18'—
Kemény vékony dorong . . P 32'—

Ölenként házhoz szállítva!

Kutgyűrű Hód farku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvílyuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültök, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TÖLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

— **Trafikkezelnőnek** elmenne
polgárit végzett jómodoru fiatal le-
ány. Cim a kiadóban.

— **Pénztárosnői** állásra vállal-
kozik egy fiatal jómegjelenésű leány
4 polgári végzettséggel. Cim a ki-
adóban.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES

Szénkereskedelmi
Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben 1. á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

június 15-től június 22-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.